



Избрана мера пресечения бывшему Директору ФСИН России и его соучастникам



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве бывшему Директору ФСИН России Александру Реймеру, бывшему его заместителю Николаю Криволапову, директору ФГУП «Центр информационно-технического обеспечения и связи» ФСИН России Виктору Определеннову, генеральному директору коммерческой организации Николаю Мартынову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2010-2012 годах обвиняемые мошенническим путем похитили более 2,7 млрд. рублей, которые были выделены Федеральной службе исполнения наказаний из бюджета для обеспечения ведомства системами электронного контроля подконтрольных лиц, или проще говоря «электронными браслетами». Однако закупка этих систем была проведена



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по ценам, завышенным в несколько раз. Так, стационарное контрольное устройство стоимостью 19 тысяч рублей закупалось за 108 тысяч, а мобильное, вместо тех же 19 - по цене 128 тысяч. Поэтому впору говорить, что браслетки для домашних арестантов, которым кстати в силу своего здоровья с сегодняшнего дня стал один из обвиняемых Криволапов, обошлись бюджету государства дороже золотых украшений. Остается порекомендовать ему бережно относиться к вверенному дорогому оборудованию. Остальных же фигурантов этого дела – Реймера, Определенова и Мартынова – суд по ходатайству следствия арестовал на два месяца.

Помимо этого, Следственный комитет устанавливает и других возможных соучастников преступления, которые могли входить в эту организованную преступную группу.

Руководитель управления В.И. Маркин

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/909942>